

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/13-12/2
EPA 164 XXV
Podgorica, 4. decembar 2013. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa sjednice održane, 29. novembra 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA SA IZVJEŠTAJEM O RADU
AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Odbor se upoznao, kroz uvodno obrazloženje predsjednika Savjeta, da je Agencija u 2012. godini, sprovodila aktivnosti koje su se odnosile na sprovođenje usvojenih podzakonskih akata kao i javnog konkursa za dodjelu prava na radio emitovanje. Naplata prihoda po osnovu naknada za emitovanje bila je ispod planirane i Agencija je uspjela da obezbijedi efikasno funkcionisanje i ostvarivanje planiranih ciljeva tako da ostvareni rashodi budu manji od planiranih što je rezultat stalne interne kontrole, mjesečne analize prihoda i rashoda kao i praćenja likvidnosti poslovanja.

Na Odboru je, konstatovano da je Agencija za elektronske komunikacije u 2012. godini ostvarila ukupan prihod od 985.558 € i ukupan rashod od 969.488 € što predstavlja uvećanje prihoda od 7%, odnosno rashoda od 6% u odnosu na planirane.

Tokom rasprave postavljena su pitanja koja su se odnosila na: rezervisana potraživanja u iznosu 319.776 € koja su uticala na ukupno uvećanje troškova Agencije, potraživanja od komercijalnih emitera u iznosu od 573.150 €, potrebu očuvanja malih emitera kao i zloupotrebu elektornskih medija u političke svrhe. Na Odboru je pokrenuto pitanje rješavanja poslovnog prostora Agencije.

Takođe, na Odboru je zatražena informacija o presjeku duga komercijalnih emitera prema Agenciji u tekućoj godini, kao i dinamici naplate navedenog duga.

Ocjenjujući da je finansijski izvještaj sadržajno i tehnički dobro pripremljen, Odbor je, sa šest glasova "za" i tri "protiv" i jednim „uzdržanim“ glasom odlučio da predloži Skupštini da prihvati Finansijski izvještaj sa Izvještajem o radu Agencije za elektronske medije za 2012. godinu.

Za izvjestioca na sjednici Skupštine određen je poslanik Zoran Vukčević.

